

Красноармійськ



Виконала
студентка групи 13-Ш
Монастир'ової Наталії Сергіївни
Перевірів
викладач математичних
дисциплін
Червяковська Наталія Вікторівна

● МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ

Красноармійськ (до 1934 — Гришине, у 1934–1938 — Постишеве) — місто в Донецькій області, над річкою Гришинка, центр однойменного району. Населення — 77 тис. осіб. Населений пункт Красноармійськ розташований у західній частині Донецької області і його називають «західними воротами Донбасу».



НАСЕЛЕННЯ МІСТА

За даними перепису 2001 року населення міста становило 68740 осіб, із них 39,39 % зазначили рідною мову українську, 59,84 % — російську, 0,18 % — вірменську, 0,10 % — білоруську, 0,03 % — молдовську, 0,02 % — циганську, 0,01 % — грецьку та німецьку, а також польську, болгарську, гагаузьку, угорську, словацьку та єврейську мови [15].

Монумент ліквідаторам аварії на ЧАЕС

- 26 квітня 2011 року у парку культури і відпочинку «Ювілейний» міста Красноармійськ Донецької області було відкрито пам'ятник ліквідаторам аварії на ЧАЕС. Монумент ліквідаторам аварії на ЧАЕС заввишки три метри, виготовлений з чорного граніту, встановлений на постаменті з дикого каменю. На його лівій частині зображений зруйнований четвертий енергоблок, над яким з вертольота проводиться дезактивація. Внизу викарбувані слова: «І пам'ятає світ врятований... Учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та потерпілим від чорнобильської катастрофи». Вінчає пам'ятний знак дуга з підвішеним до неї дзвоном - символ скорботи за загиблими.

МЕМОРІАЛ - БРАТСЬКА МОГИЛА РАДЯНСЬКИХ ВОЇНІВ



Раніше братська могила була розташована біля залізничного вокзалу міста Красноармійськ Донецької області. У 80-х роках, у зв'язку з реконструкцією залізничного вокзалу, поховання було перенесено на нове місце. У травні 1995 року на братській могилі радянських воїнів був встановлений пам'ятник.

Меморіал - Братська могила радянських воїнів встановлений на честь загиблих воїнів під час Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 рр ..

Пам'ятний знак Шевченко Тарасу Григоровичу

- На місці майбутнього монумента в 2006 році в місті Красноармійськ Донецької області був закладений пам'ятний знак. Образ українського поета в молодості хочуть увічнити в бронзі. Висота самої скульптури буде більше метра. Знаходиться: Донецька область, м. Красноармійськ, площа Шибанкова.



ПАМ'ЯТНИК НА БРАТСЬКІЙ МОГИЛІ «ТАНК Т-34-85»



Знаходиться: Донецька область, р.
Красноармійськ, площа Шибанкова.

- Пам'ятник на братській могилі радянських воїнів і підпільників встановлений на честь воїнів, що загинули в боях при визволенні міста Красноармійськ Донецької області. У братській могилі покояться останки воїнів, що брали участь в боях в лютому і вересні 1943 року, а також підпільники міста. Знаходиться: Донецька область, р. Красноармійськ, площа Шибанкова.

Красноармійський історичний музей

- Красноармійський історичний музей в Донецькій області був заснований в 1967 році, з ініціативи краєзнавців-ентузіастів Т. Коробко, В. Латиніна, В. Надеєва, А. Харахурсах, Д. Зайцева, Н. Семенова, Ст. Клименко, Л. Галиною і незабаром громадський музей отримав статус «народного», а в 1971 році став державним.



Знаходиться: Донецька область, р. Красноармійськ, вулиця Горького, 22.

ПАТ «Шахтоуправління „Покровське“»

- ПАТ «Шахтоуправління „Покровське“» (раніше ВАТ «Вугільна компанія „Шахта Червоноармійська-Західна № 1“») — вуглевидобувне підприємство України, що знаходиться в місті Красноармійськ (сmt Вдале) Донецької області. Генеральний директор — Байсаров Ст. Л.





ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!